

Надалі молоді наковці Інституту сімейної медицини та інших медичних вузів – клінічні ординатори, аспіранти та асистенти – представили 15 цікавих доповідей зі своїми науковими напрацюваннями в галузі сімейної медицини (ас. М. Рибіцька, ас. І. Якубовська, Я. Максимець, Д. Кекух, Я. Рymar, О. Гайова, Л. Тимошук, М. Зав'ялова, М. Панасенко, О. Алексейченко, Н. Гриб, С. Зінчук, Х. Кухарчук, В. Свистун, О. Федаш-Кірсанов, М. Петренко). Доповіді викликали жваве обговорення та низку питань, які задавали слухачі, що підтверджує актуальність проведених подібних наукових досліджень.

П'ятий міжнародний телеміст «Підтримання здоров'я людей літнього віку» (Україна - США) традиційно стосується питань гериатричної допомоги у практиці сімейного лікаря. Під час телемосту **обговорювалися питання ролі міжнародного благодійного фонду Карітас України** в організації допомоги людям похилого віку (А. Васильович, Д. Чайківська), соціальні стандарти у практиці догляду в рамках програми «Домашня опіка» (Г. Курницька, І. Тарабукіна), реалії і перспективи підго-

товки персоналу з гериатричного догляду (проф. В. Чайковська, Г. Курницька, Н. Семагіна), практична діяльність Карітас Івано-Франківськ у напрямку допомоги людям літнього віку (І. Дмитрук, Н. Козанкевич), підтримка здорового старіння у людей літнього віку з функціональними розладами (доц. С. Владковська), сімейні відносини і догляд за ослабленими людьми літнього віку (проф. Ф. Богл), розгляд «участі» згідно з визначенням ВООЗ щодо здоров'я і благополуччя людей літнього віку (А. Закрайсек).

Під час конференції відбулося також засідання експертної проблемної комісії МОЗ та НАМН України за спеціальністю «Загальна практика – сімейна медицина».

У роботі конференції взяли участь більше 1000 учасників – лікарі загальної практики – сімейні лікарі, головні лікарі закладів охорони здоров'я та фахівці різних спеціальностей з усіх регіонів України. Вони брали активну участь у формуванні та обговоренні резолюції конференції. Резолюція була прийнята на заключному пленарному засіданні.

РЕЗОЛЮЦІЯ

науково-практичної конференції з міжнародною участю «Проблеми та перспективи сімейної медицини в Україні» (26–27 жовтня 2017 р., м. Київ)

На підставі обговорення проблем впровадження і розвитку сімейної медицини в Україні науково-практична конференція з міжнародною участю «Проблеми та перспективи сімейної медицини в Україні» констатує, що запровадження первинної медичної допомоги на засадах сімейної медицини в Україні підтвердило свою ефективність.

В Україні за минулий рік проведено велику низку організаційних, науково-методичних заходів та практичну роботу щодо удосконалення первинної медичної допомоги.

Важливим досягненням на шляху законодавчого забезпечення функціонування первинної медичної допомоги стала розробка проекту Закону України «Про первинну медичну допомогу на засадах сімейної медицини», який в установленому порядку 22 червня 2017 року було внесено до Верховної Ради України. Даний законопроект був презентований, обговорений та підтриманий учасниками конференції.

Поряд з цим продовжується робота щодо погодження проекту Указу Президента України «Про День сімейної медицини» з метою підняття престижу сімейної медицини в державі.

Для забезпечення якості функціонування первинної медичної допомоги на засадах сімейної медицини, адаптації її до міжнародних норм, підвищення якості підготовки лікарів загальної практики – сімейних лікарів учасники науково-практичної конференції з міжнародною участю «Проблеми та перспективи сімейної медицини в Україні», пропонують:

1. Народним депутатам України підтримати проект Закону України «Про первинну медичну допомогу на засадах сімейної медицини» при розгляді його у Верховній Раді України.

2. Кабінету Міністрів України та Адміністрації Президента України активізувати роботу щодо підписання та введення в дію проекту Указу Президента України «Про День сімейної медицини» з метою підняття престижу сімейної медицини в державі.

3. Інституту сімейної медицини НМАПО імені П.Л. Шупика та іншим вищим навчальним медичним закладам продовжувати удосконалення науково-педагогічного процесу щодо підготовки лікарів загальної практики – сімейних лікарів у відповідності до європейських стандартів, у тому числі вести трирічне навчання в інтернатурі за спеціальністю «Загальна практика – сімейна медицина».

4. Органам державної влади та органам місцевого самоврядування розширити мережу закладів охорони здоров'я з надання первинної медичної допомоги відповідно до потреб населення, регіональних планів і покращити рівень їхнього фінансування та матеріально-технічного забезпечення.

Резолюцію обговорено та прийнято 27 жовтня 2017 року на заключному пленарному засіданні науково-практичної конференції з міжнародною участю «Проблеми та перспективи сімейної медицини в Україні» за участю представників вищих медичних навчальних закладів до- та післядипломної освіти Міністерства охорони здоров'я, спеціалістів структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних (міських) державних адміністрацій з різних спеціальностей, членів ГО Української асоціації сімейної медицини, МГО «Здоров'я суспільства» та інших громадських організацій, а також практикуючих лікарів, лікарів-інтернів з різних спеціальностей, які брали участь у конференції.

Резолюцію ухвалено

від Оргкомітету науково-практичної конференції з міжнародною участю
«Проблеми та перспективи сімейної медицини в Україні».

*Заступник голови оргкомітету
професор*

О. Г. Шекера

НАГОРОДА САНОФІ

МОЛОДИМ НАУКОВЦЯМ
ЗА ДОСЛІДЖЕННЯ В МЕДИЦИНІ

2017



Візьміть участь у конкурсі наукових досліджень та зробіть свій внесок у розвиток медицини!

Проект реалізовується у партнерстві
з Національною академією медичних наук України

ПЕРЕМОЖЦІ КОНКУРСУ
ОТРИМАЮТЬ:

€ 150 000



МІСЦЕ

€ 100 000



МІСЦЕ

€ 50 000



МІСЦЕ

* Розмір грошового призу визначається Організатором на більшу суму, аніж зазначена у правилах стосовно конкурсу, де суми, які отримуватимуть переможці, вказані після утримання та вирівнювання належних податків і зборів Організатором відповідно до законодавства України.

Подача статей триває
до 20 березня 2018 року включно

Детально про умови, місце
проведення конкурсу та вимоги
можна дізнатися на офіційному
сайті Організатора www.sanofi.ua,
а також в соціальній мережі
Facebook за адресою
facebook.com/nagorodasanofi



#МАЙБУТНЄ_МОТИВУЄ

SANOFI  Empowering Life